

新闻力量 助梦前行

■记者 钱澄蓉 摄影 王强



爱心结对者和学子一同游览水岸交融游线



学子收到爱心箱包和爱心书籍后满怀喜悦



爱心结对者和学子彼此进行了解



爱心结对者和学子在游船上签订结对协议



颁发慈善爱心证书



高层次人才分享自己的成长成才故事

从2018年起,市传媒中心一直关注着学子的成长之路,为那些品学兼优但家庭经济困难的准大学生筹集学费、打点行装。通过记者行动,发挥新闻力量的作用,已先后帮助50多名学子得到学费资助,助力他们顺利圆梦大学。“益起来助学”公益活动也成为本地最有影响力的品牌助学栏目。

我们是寻找的眼睛。“益起来助学”公益活动的缘起,是我们曾经接到的一通通学生家长、学校老师和相关单位等打来的求助电话,期盼我们帮助遇到困难的学生圆梦大学。爱心助学是顺民意、暖万家的善举,2018年,我们开始着手打造助学品牌活动,扩大助学受众面,从过去的群众“上门求助”,改变为我们“主动寻访”。通过市区几所高中以及市慈善总会,寻找需要帮助的孩子。我们愿意肩负媒体担当,在每年暑期遍访需要帮助的学生,从学校到家庭,倾听他们的故事,转述他们的困难与努力,让更多人了解他们、帮助他们。

我们是爱心的桥梁。助学不仅仅是媒体在行动,更体现了社会关爱青年成才的深情厚谊。在我们这座城市里,有着无数的热心人,他们在拥有幸福生活的同时,也愿意将这份幸福带给他人。爱心人士通过新闻媒体渠道,与学子们“结缘”,在帮助他们的同时,也在每一位学子心中播撒了爱与善良的种子。

我们是希望的使者。2018年至今,我们的助学行动已走入了第5个年头,这是一个有代表性的时间节点,这意味着通过“益起来助学”公益活动圆梦大学的第一批四年制大学生已经顺利毕业。“谢谢你们,今天我毕业了”“今后我会努力工作,成为家里的顶梁柱”“以后我也会回馈社会,这一天不会太远,等着我”……通过这些孩子写回的信、发回的消息,我们知道助学行动的第一波“果实”丰收了。寻找希望的种子,浇灌以爱心之水,不断守护成长,不断用生命影响生命,这大概就是爱的延续、善的循环,也是我们助学行动的初衷。

助学,一直在路上。往后经年,我们将继续用心倾听优秀学子的诉求,用笔凝聚善良者的爱心,用行动“助飞”有志者的理想。我们也真诚邀您一道,走进这份关爱、奉献一份暖意、感受这份幸福!



市图书馆为学子送上爱心书籍



市慈善总会代表浙江爱美德旅游用品股份有限公司为学子送上爱心箱包



市图书馆的志愿者为学子送上礼物



合影留念